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Запрошення до участі в тендері №3 від 10.12.2025 
​
​ Благодійна організація «Благодійний фонд «РАЙЗ ОФ ЮКРЕЙН» у межах реалізації 
проєкту «Rise for Communities». Допомога надається в межах проєкту «ШЛЯХ: захист, допомога, 
єдність і надія» від БФ «Право на захист» за підтримки за підтримки Гуманітарного фонду для 
України (ГФУ/UHF). Оголошується тендер на закупівлю спеціалізованого логопедичного 
обладнання для облаштування кімнат психологічної та логопедичної підтримки, де діти з 
особливими освітніми потребами зможуть отримувати корекційно-розвиткову, логопедичну та 
психологічну підтримку. 
 

Закупівля здійснюється для таких локацій: 
●​ Кабінет логопеда — Інклюзивно-ресурсний центр (ІРЦ) Вакулівської сільської ради; 
●​ Кабінет логопеда — Інклюзивно-ресурсний центр «ШАНС», Апостолівська міська 

рада. 
 
Ця закупівля спрямована на створення умов для всебічного розвитку та комплексної 

підтримки дітей з ООП у Криворізькому районі, забезпечення доступу до якісних освітніх та 
психологічних послуг, а також посилення спроможності освітніх інституцій працювати з дітьми, 
які потребують індивідуальної підтримки. 

 
Предмет закупівлі 
Лот 1: Закупівля інструментів для логопедичного обстеження та артикуляційної 

корекції — Інклюзивно-ресурсний центр (ІРЦ) Вакулівської сільської ради: 
●​ Дзеркало логопедичне для дітей із порушеннями вимови; 
●​ Логопедичне дзеркало для індивідуальної роботи; 
●​ Шпатель для обстеження ротової порожнини; 
●​ Роторозширювач для фіксації губ чи широко відкритого рота під час постановки та 

автоматизації звуків; 
●​ Комплект логопедичних зондів для постановки звуків; 
●​ Комплект зондів для логопедичного масажу; 
●​ Логопедичний електричний масажер для розвитку м'язів язика і рота, пристрій для 

артикуляційних вправ ротової порожнини; 
●​ Набір вібраційного язикового моторного інструменту; 
●​ Стерилізатор для інструментів. 

  
Лот 2: Закупівля логопедичних ігор, дидактичних матеріалів та засобів 

мовленнєвого розвитку для облаштування кабінета логопеда — Інклюзивно-ресурсний 
центр (ІРЦ) Вакулівської сільської ради: 

●​ Іграшки для розвитку дихальних функцій; 
●​ Спеціальні логопедичні іграшки; 
●​ Лінійки для звукового аналізу; 
●​ Набори схем звукового, складового та синтаксичного аналізу; 
●​ Дидактичні та методичні матеріали. 

 



 

​ Лот 3: Закупівля спеціалізованого логопедичного тренажера — 
Інклюзивно-ресурсний центр (ІРЦ) Вакулівської сільської ради: 

●​ Мовленнєвий тренажер «Поліфонатор» або еквівалент. 
 

Лот 4: Закупівля матеріалів для розвитку мовленнєвого дихання та артикуляційної 
моторики — Інклюзивно-ресурсний центр «ШАНС», Апостолівська міська рада: 

●​ Ігри для дихальної гімнастики Турбіно; 
●​ Пальчикові лабіринти для дихальних вправ. 

 
​ Лот 5: Закупівля логопедичних ігор, дидактичних матеріалів та засобів 
мовленнєвого розвитку — Інклюзивно-ресурсний центр «ШАНС», Апостолівська міська 
рада: 

●​ Граматична логопедична гра – дерев’яний барабан; 
●​ Деревʼяна логопедична гра «Годуємо Жабеня»; 
●​ Звуковий пазл; 
●​ Набір реалістичних фігурок «Сім’я»; 
●​ Набір реалістичних фігурок «Професії»; 
●​ Кольорові світлофільтри для читання (при дислексії). 

 
Термін проведення тендеру 
з «10» грудня 2025 року по «26» грудня 2025 року (16 календарних днів).  

 
Учасники тендеру мають відповідати наступним вимогам: 

●​ юридичні або фізичні особи-підприємці, які зареєстровані відповідно до Українського 
законодавства;  

●​ доставлення товару до м. Дніпро має враховуватись в ціну товарів; 
●​ можливість надання товарів партіями до 10.01.26 р.; 
●​ можливість надання товарів у визначені терміни;  
●​ умови оплати - виключно безготівкова 100 % післяплата або ж передплата у розмірі не 

більше 50 % від суми; 
●​ учасник тендеру  не може бути зареєстрований на тимчасово окупованій території 

(обов'язкова наявність перереєстрації). 
 

Необхідний пакет документів від учасників тендеру 
 

Тендерна пропозиція має містити:​
​ 1. Копії реєстраційних документів: виписка/витяг з ЄДР, статут або реєстраційна форма 
(для ТОВ, ВАТ, ЗАТ, Приватні підприємства тощо). 

2. Технічну пропозицію (див. зразок - Додаток 1) - усі поля мають бути заповнені та 
підписана відповідальною особою,  завірена печаткою (якщо є). 

3. Цінову пропозицію (див. зразок - Додаток 2) - має бути заповнена та підписана 
відповідальною особою,  завірена печаткою (якщо є). 

4. Рекомендаційні листи або відгуки від попередніх партнерів (за наявності). 
Також виконавець має забезпечити підготовку документів щодо надання відповідних 

товарів (реєстраційні документи надавача, рахунок на оплату товарів, товарна накладна). 
 
Критерії відбору: 

●​ цінова пропозиція – 100% 
 

 



 

 
 

 
Кінцевий термін подання пропозицій: до 23:59 «26» грудня 2025 року.​

​ Усі пропозиції приймаються виключно на електронну адресу: info@riseofukraine.com із 
зазначенням у темі листа «Тендерна пропозиція – назва компанії / ПІБ ФОП – у межах 
реалізації проєкту «Rise for Communities». 
 
 
 
Умови співпраці 

●​ Оплата здійснюється шляхом узгодження сторін, після постачання та приймання товару 
на підставі підписаних документів (Договору, видаткових накладних, актів 
прийому-передачі). 

●​ Усі розрахунки проводяться у національній валюті України (гривня) шляхом 
безготівкового перерахунку на рахунок постачальника. 

●​ Постачальник зобов’язується забезпечити доставку товарів до складу БО «БФ «РАЙЗ ОФ 
ЮКРЕЙН» (м. Дніпро) 

●​ За результатами відбору між сторонами буде укладено Договір про надання послуг із 
закупівлі та постачання товарів, що визначатиме всі деталі співпраці, строки поставки, 
гарантійні зобов’язання та порядок розрахунків.​
 
З усіх питань, пов’язаних із процедурою тендеру, прохання звертатися за 

контактами:​
​ Електронна адреса: info@riseofukraine.com​
​ Телефон: +380955365729 
 
 
Директор Благодійної організації  
«Благодійний фонд «РАЙЗ ОФ ЮКРЕЙН»                                                     О.О. Кухтін 
                                                                                              Б/П 
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